

МИШКА, МАТРЕШКА, БАЛАЛАЙКА....



За основу концепции проекта взято ироничное устойчивое выражение: "Мишка, матрешка, балалайка", описывающее восприятие России иностранцами.

Объекты были интерпретированы в современном ключе, основываясь на мировом опыте и тенденциях дизайна. Проектом предполагается освоение территории, примыкающей к пешеходному бульвару. На территории планируется создать объекты: детскую песочницу, в виде отпечатка медвежьей лапы, лежачки и лавочки для отдыха, вертикальную плоскость для рисования, детскую горку, а также амфитеатр, предназначенный для проведения спектаклей, собраний жильцов и т.п.

